年会費および論文集購読料のお支払いについて

1. 「決済ステーション」を利用した年会費のお支払い方法について

本会会費は定款・細則により前納いただくことになっております。お支払いは、当 会の「会員専用ページ」内の「決済ステーション*」より行ってください。

土木学会ホームページ: http://www.jsce.or.jp/ 右上の「会員ログイン」より「会員専用ページ」にログインいただき、「○請求情報確認・支払」の画面からお支払いください。なお、ログインには、会員番号とパスワードが必要です。

※決済ステーションとは、SMBC ファイナンスサービス(株)が提供する共通のインターフェースを用いて、複数の決済手段を組合わせて利用することのできる決済サービスで、①クレジットカード、②コンビニエンスストアでのお支払い が選択可能です。

2. 年会費の請求時期および請求金額について

例年、2月中旬頃にE-mail または郵送にて年会費のご案内を行います(論文集の購読を希望されている方には、論文集購読料も含む)。1月末日時点のデータをもとに、過年度の過不足等も調整して作成いたしますが、請求金額についてご不明な点等がありましたら、会員番号を明記の上、会員・企画課(会員相談窓口)宛にE-mail、FAX等でお問合せください。

3. 払込票*(圧着葉書タイプ)によるお支払いについて

「決済ステーション」でのお支払いが困難、PC・モバイル不所持等の理由により、 払込票(圧着葉書タイプ)の申込をいただいた方には、3月中旬以降に払込票を送付い たします。<u>払込票でのお支払いの場合、入金確認に時間を要します</u>ので、会員資格 (会費が入金されていることが条件)が必要な発表会や講習会への参加申込、論文の投 稿等をご検討されている会員の方はご注意ください。また、払込票でのお支払いを止 める際には、<u>必ず</u>会員・企画課(会員相談窓口)まで、ご連絡をお願いいたします(ご 連絡を頂かない限り継続されます)。

※新規に、払込票を希望される方は <u>12 月末まで</u>に、会員・企画課(会員相談窓口) 宛に、会員番号、氏名、払込票希望の旨を E-mail、FAX 等でご連絡ください。

4. 預金口座による自動引落をご利用の方について

年会費・論文集購読料の振替日は原則として毎年4月23日です(振替日が休日のときは翌営業日となります)。詳しくは、学会ホームページ内の「各種変更手続き」をご確認ください。

〒160-0004 東京都新宿区四谷一丁目(外濠公園内)

公益社団法人土木学会 会員·企画課(会員相談窓口)

E-mail: member@jsce.or.jp

FAX: 03-5379-2769